I. Tuščioje vietoje įrašyti išplėstinius dalyvinius ar būdvardinius pažyminius, kur reikia, padėti skyrybos ženklus.
1. Keistas buvo šis medis.........................................................

2. Vaikas nusivijo.................................................................................................................šunį.

3. Vyrai...................................................................................................................rinkosi į žygį.

4. Mama bara........................................................................................................................sūnų.

5. Po sodą.....................................................................................................vaikščiojo mergaitės.

II. Kur reikia, padėti skyrybos ženklus.

1. Žmogus nesuvokiantis savęs istorijoje ir istorijos savyje yra nuogas vienišas ir silpnas.

2. Nors ir pamuštas jis nešė lapę ant nugaros.

3. Įėjo ponia su labai madinga skrybėle ir išdidžiai atsisėdo šalia Antano.

4. Slenka debesys lyg vagys susikūprinę pikti.

5. Greitai nedidelis vežimas dviejų arkliukų tempiamas išsirito iš kiemo.

6. Kas galėjo pagalvoti, kad maža mergytė kažkada linksmai čiauškėjusi ir laksčiusi po trobą taps tokia graži ir rimta mergina.
7. Aplink avilį triūsė aukšta mergina mėlynu chalatu.

III. Paaiškinti, kam padėti skyrybos ženklai.

1. Nemokanti niekam atsakyti,1 ji viena vilko naštą-2 sunkią, nemielą, svetimą.

2. Turgaus aikštėje pamačiau būrelį paauglių,3 tempiančių sunkias pintines.

IV. Atsakyti į klausimus.

1. Ką vadiname išplėstiniais dalyviniais ar būdvardiniais pažyminiais?

2. Kokie pažyminiai yra nederinamieji?

3. Kada išplėstiniai pažyminiai neskiriami skyrybos ženklais?

4. Kada pažyminiai skiriami brūkšniais?

I. Tuščioje vietoje įrašyti išplėstinius dalyvinius ar būdvardinius pažyminius, kur reikia, padėti skyrybos ženklus.

1. Keistas buvo šis medis................................................................................................................
2. Vaikas nusivijo....................................................................................................................šunį.

3. Vyrai......................................................................................................................rinkosi į žygį.

4. Mama bara..........................................................................................................................sūnų.

5. Po sodą.......................................................................................................vaikščiojo mergaitės.

II. Kur reikia, padėti skyrybos ženklus.

1. Žmogus nesuvokiantis savęs istorijoje ir istorijos savyje yra nuogas vienišas ir silpnas.

2. Nors ir pamuštas jis nešė lapę ant nugaros.

3. Įėjo ponia su labai madinga skrybėle ir išdidžiai atsisėdo šalia Antano.

4. Slenka debesys lyg vagys susikūprinę pikti.

5. Greitai nedidelis vežimas dviejų arkliukų tempiamas išsirito iš kiemo.

6. Kas galėjo pagalvoti, kad maža mergytė kažkada linksmai čiauškėjusi ir laksčiusi po trobą taps tokia graži ir rimta mergina.

7. Aplink avilį triūsė aukšta mergina mėlynu chalatu.

III. Paaiškinti, kam padėti skyrybos ženklai.

1. Nemokanti niekam atsakyti,1 ji viena vilko naštą-2 sunkią, nemielą, svetimą.

2. Turgaus aikštėje pamačiau būrelį paauglių,3 tempiančių sunkias pintines.

IV. Atsakyti į klausimus.

1. Ką vadiname išplėstiniais dalyviniais ar būdvardiniais pažyminiais?

2. Kokie pažyminiai yra nederinamieji?

3. Kada išplėstiniai pažyminiai neskiriami skyrybos ženklais?

4. Kada pažyminiai skiriami brūkšniais?

